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OEQPIA HAEKTPIKQN KYKAQMATQON — HAEKTPOTEXNIA

1) Na unoAoyioTei N CUVOAIKN XwPNTIKOTNTA.
ca cs AivovTai:
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(2 povadeq)
2) Na unoAoyioTei To dyvwoTto pelua I3 oTo kKUKAwpa (a) kal n dyvworn Taon E2 oto
KUkKAwpa (B) yvwpifovTac 0TI To peUua nou To diappéel gival 1A.
- R1=5Q E2=;
o =\ e i1, -
—> 11=2A]) |[12=3A]| [I3=; \ 14-1A VWA, L
I0=10A V.1 1. Q J + =1 ' ‘
2 = E1=20V 3 R2=20
¢ \ L w
R3=30Q
(@)
(B)
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3) AiveTal To NapakaTw KUKAWHPA, va UnoAoyioTouV:
a) N OAIKN avTioTaon TOU KUKAWHPATOC
B) To peUpa nou dlappEel To KUKAWHA
y) N NnTwon Taong oTnv avTiotaon Ra
d)n 1oxU¢ otnv avTioTaon Rs.
R2 AivovTai:
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4) e KUKAWHA ME wWIKn avTiotaon R=10Q ot ogsipd Pe nnvio e autenaywyr L=20mH
OUVOEETAl NNYN TAoNG n onoia £xel evepyo Tiun 110V kal ouxvoTnTa 60Hz.
Na unoAoyioTouv: R

a) H KukAIKn ouxvoTnTa

B) H cuvBeTn avTioTaon Tou KUKA®WHATOG

y) H evepydc Tigf Tou peupaTog

0) O1 evepyecg TINEC TNG TAONG OTNV AVTIOTAON KAl gTO nnvio L

€) O ouvTeAEOTNG 10XUOG. WAL
(3,5 povadeqg)




